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Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 
 

Lundi 25 septembre 2023 

9 h 45 à 12 h 

 Rencontre en personne, Allure Hotel, Barrie (Ontario) 

 

Présidente : Daria Thompson 

Présences 
 

Nom District Nom 2 District3 Nom 22 District33 

Liz Fleming 2A JueMeili Olaes 15 Felicia Urbanski 26 

Rae Kingsbury 2A Daria Thompson 16 Ellen Paterson 27 

Georges Martin  5 Ed Mark 16 Jan Jefferey 28 

Mark Ling 5 Tom Wetzel 16 Russell Brown 29 

Irene Churchill 5 Laura Taal 17 Vincent Lubrano lll 30 

Daniel Youmelle 8 Roger Wallis 17 Doug Young 33a 

Linda Vickers 8 Bob Tremblay 19 Karen Young 33a 

Nik Poljanski 11 Marion Ody 19 Will LaFrance Orillia GOC 

Mary Johnson 11 
Stephanie 

Hammet 
21 

Ryan Albright 

Rep. 

ministère 

Charlotte Widdifield 14 Jackhen Chong 21 Jordana Osetti 
Personnel 

administratif 

Rachel Ridgeway 14 Katherine Bristol 25   
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Procès-verbal 
 

I) Ouverture de l’assemblée 9 h 46,  

II) Ed Mark agit à titre de secrétaire. 

III) Déclaration de quorum – 20 quorums déclarés. 

IV) Scrutateur - Ryan Albright. 

V) Ajout à l’ordre du jour – Daria – rencontres régionales/jeux sous 

nouvelles affaires.         

VI)  Déclaration de conflits d’intérêts – aucun conflit déclaré.   

VII) Approbation du procès-verbal de l’AGA de 2022 – 1 révision, 

omission de Maureen Keeping en tant que participante. Approuvé tel 

que modifié. 

VIII) Rapport du conseil d’administration – approuvé tel que présenté.  

IX) Rapport du vérificateur – aucune préoccupation ou aucun 

commentaire. Mark Ling recommande la nomination de Baker Tilley 

LLP Motion : accepter Baker Tilley en tant qu’auditeur officiel d’OSGA. 

Proposée par : Irene District 5, appuyée par : Dan Youmelle District 8, 

adoptée.  

X) Affaires telles que précisées dans l’avis de convocation de la 

réunion. – aucune affaire formelle ou modification de règlements pour 

l’instant.  

XI) Élection du conseil d’administration 

Question de l’assemblée : Eva Ferguson – Pour être un administrateur au sein du conseil, y 

a-t-il des comités auxquels ils doivent avoir participé ou auxquels ils doivent participer? 

Réponse – Il n’est pas nécessaire de faire partie d’un comité et il n’y a pas d’exigences 

particulières. 

Votes : 

i. Daria Thompson – Présidente - confirmé. 

ii. Ellen Paterson – Vice-présidente - confirmé. 

iii. Conseil d’administration 

Rae Kingsbury – confirmé. 

Irene Laing - 

Maureen Graszat – confirmé. 
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David Moncour - 

Motion : de détruire les bulletins de vote, proposée par : Irene Churchill, appuyée par : Jue 

Meilie, adoptée.  

 

XII) Nouvelles affaires 

Sommaire des jeux d’été Ontario 55+  

Ryan Albright – représentant du MTCS – Jeux de l’Ontario. Jeux d’été Ontario 55+. 

Évaluations et sondages sur les derniers jeux tenus à Brantford. 310 réponses. Données : 

Participera à d’autres jeux – 87 % 

Le recommanderai à une autre personne âgée – 88 % 

Note positive globale : 82 % 

Événements spéciaux et nourriture – 76 %, « okay ».  

Services alimentaires – 74 % plus élevé que dans d’autres jeux. Beaucoup de poulet. 

Notes sur l’hébergement – 76 % - problèmes – Laurier residence, Five Oaks – n’a pas 

répondu aux attentes.  

Les membres demandant un remboursement en raison d’une expérience décevante aux 

Jeux. Les décisions budgétaires de ce type dépendent du comté de Brant. 

Taux d’inscription – 92 % le système d’inscriptions a été finalisé en retard en raison de 

difficultés imprévues.  

Notes sur la compétition – 67 % les directeurs sportifs n’ont pas reçu de formation 

adéquate. Les changements à la dernière minute étaient un véritable défi. Ce fut une source 

d’embarras. 

Note sur les services de transport : non disponible 

- Le défi est de fournir un niveau de service acceptable. 

- Nous apprécions les participants qui ont offert des tours à d’autres événements sportifs.  

- La planification du service de transport est toujours un défi. 

Comparaison entre Peterborough et Brantford : 
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En général : 86 % à 82 % 

Compétition sportive : 83 % à 67 % 

Nourriture : 76 % à 64 % 

Bénévoles : 95 % à 91 % 

Prochains jeux : Orillia 6 au 8 février 2024 

À confirmer – Jeux d’été de l’Ontario 55+ de 2025 en août 2025  

Examen de la structure des jeux de l’Ontario 55+ - examen des sports et des catégories, 

nouveaux sports, optimisation des opérations des jeux, identification des possibilités de 

croissance. 

Question concernant le paiement en ligne - effectuer les paiements directement à Games org 

plutôt que de passer par le district/l’OSGA. Le MTCS consultera et examinera la faisabilité 

d’optimiser le processus. 

Jeux d’hiver OSGA 55+ à Orillia  

Will LeFrance (coordonateur GOC) – présentation sur les prochains jeux.  

Capacité maximale : 984. Nombre total de médailles : 618. 

LeFrance présente la répartition des capacités par sport  

Le hockey a un tournoi de qualification à l’échelle de la province organisé par Don Rider. Les 

autres sports ont des qualifications au niveau du district. 

Le ski alpin, le ski nordique et le patinage seront des épreuves ouvertes. Il n’y a pas besoin 

de qualifications. 

Frais d’inscription : Occupation simple : 300 $ +TVH 

Occupation double : 199 $ +TVH 

** inclut l’hébergement, les repas et le transport vers les lieux de compétition. 

Frais standard pour les athlètes : @129 $ + TVH pour toute personne n’ayant pas besoin 

d’hébergement ou de transport. 

Frais non inclus : frais de remontées mécaniques/pistes et tout autres frais accessoires 

exigés par la discipline/le lieu de compétition.  
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Échéancier : 1er oct. au 1er déc. – étape 1, 4 décembre - loterie. 5 au 8 décembre – étape 

2 inscriptions – le GOC partagera ce qui est disponible, les médaillés des qualifications de 

district seront invités. 

11 décembre – loterie de la 2e étape, le cas échéant.  

12 au 14 décembre – inscription de l’étape 3 et 4.  

Transport  

Le transport vers les lieux de compétition sera assuré par un service de navettes. Des 

itinéraires de navette seront mis en place. Le transport vers et depuis les événements spéciaux 

sera assuré. REMARQUE : Le stationnement au centre-ville d’Orillia est limité et ne sera pas 

disponible à toutes les personnes participantes. Hammond sera l’autobus officiel des jeux. 
Soutien des autobus municipaux et de Helping Hands pour le transport accessible.  

Sites et hébergements confirmés :  

Horseshoe Resort, Rama MASK, Barnfield Curling Club, Coldwater Curling Club, Rotary Place, 

Orillia Rec Centre, Brian Orser Arena.  

Best Western, Quality Inn, Champlain, Comfort Inn, Farfield Inn, Day’s Inn, Casino Rama, 
Bayview Wildwood. 

Événement à 100 jours de l’échéance – 30 octobre – à la Orillia Room, aréna de Rotary Place. 

Cérémonies d’ouverture – se déroulera sur deux sites : Opera House et St. Paul’s United 
Centre. 

Milieu de nuit– centre-ville d’Orillia. La rue Mississauga est fermée, mais les restaurants 

seront ouverts pour divertir les personnes participantes. Planification et plus de détails à 

venir.  

Commentaire – la communication par téléphone pourrait-elle être plus efficace durant 

l’événement? Oui, il y aura plus de personnes disponibles pour répondre aux appels 

téléphoniques.  

 

Rencontres/jeux régionaux - Daria Thompson 

Réinstaurer l’obligation pour les districts d’organiser une réunion régionale et d’inviter un 

membre du Conseil d’OSGA pour discuter des enjeux locaux. Les Jeux régionaux sont un 

sujet que les districts soutiendraient. 
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 Ces jeux ne sont pas destinés aux qualifications pour les jeux provinciaux, mais sont des 

événements planifiés qui aident les districts à augmenter la participation et les possibilités. 

Clôture de la réunion : 12 h 21 

 


